
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Фото автора

Бабанський Пилип

📅

Народився: 30 жовтня 1921 р.

📍 Місце: Полтавський район

🕊 Помер: 4 жовтня 1994 р.

📍 Місце: Полтава

🎂 День народження автора: 30 жовтня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 30-го числа будь-якого іншого місяця?)

Журналіст Письменник

📝 Про автора

Пилип Дмитрович Бабанський

(1921-1994)

Письменник і журналіст Пилип Бабанський народився 30 жовтня 1921 року в

с. Дудникове поблизу Полтави. Після закінчення середньої школи вступив до

Одеського  артилерійського  училища.  Під  час  Другої  світової  війни  –  на

фронті, офіцер-артилерист. У лютому 1945 року був тяжко поранений, довго

лікувався у військових госпіталях.

У  1950  році  П.  Бабанський  закінчив  відділення  журналістики  Харківської

партійної школи, у 1959 році – Вищі літературні курси. З 1955 року – П.Д.

Бабанський  –  член  Спілки  письменників  України.  У  1956–1957  рр.  керував

Полтавською організацією Спілки письменників України.  Пилип Бабанський

успішно поєднував журналістську роботу з літературною діяльністю. У 1954

році  вийшла перша книга письменника для дітей –  збірник оповідань «Як

виріс  пиріжок».  Пилип Бабанський автор книг  для дітей :  «Таємниця Толі

Стародуба»,  «Мураха  з  жалом»,  «Про  Нату  і  Тату»,  «Дідусів  портрет»,

«Чародій», «З днем народження!», «Ложечка меду»,«Славна моя Полтава»,

«На  крутому  повороті»,  «А  живим  —  жити»,  «На  перехресті»  та  ін.



Оповідання,  повісті,  казки,  гуморески  П.Бабанського,  адресовані  юним

читачам, добрі, з гумором.

Окремі  твори  письменника  перекладено  на  болгарську,  узбецьку,

вірменську, казахську та інші мови.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Бабанський Пилип вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Бабанський Пилип, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Бабанський Пилип? (30 жовтня). А чи

є серед вас ті, хто народився 30-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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